

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0990682542001 **RAZÓN SOCIAL:** VISALTUR S.A.

NOMBRE COMERCIAL: VISALTUR S.A.

REPRESENTANTE LEGAL: VITERI TORRES MARIELA JANET FIGUEROA FIGUEROA TOMAS CARLOS CONTADOR:

OTROS CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 29/02/1984 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 03/09/1984 04/02/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE HOSPEDAJE Y HOTELERIA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Ciudadela: DAGER Calle: TARQUI Numero: S/N Interseccion: PARAGUAY Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA ACADEMIA DE CORTE UBALDINA GAVILANEZ Telefono Trabajo: 042970555 Celular: 0994394888

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ ZONA 8\ GUAYAS O



Código: RIMRUC2017000631187 Fecha: 30/04/2017 02:21:16 AM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0990682542001 RAZÓN SOCIAL: VISALTUR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 03/09/1984

NOMBRE COMERCIAL: VISALTUR S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE ALQUILER DE BIENES INMUEBLES PARA EVENTOS TURISTICOS Y EMPRESARIALES VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN BARES-RESTAURANTES PARA SU CONSUMO INMEDIATO ACTIVIDADES REALIZADAS EN MUSEOS DE ARQUEOLOGIA ACTIVIDADES DE HOSPEDAJE Y HOTELERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Ciudadela: DAGER Calle: TARQUI Numero: S/N Interseccion: PARAGUAY Referencia: DIAGONAL A LA ACADEMIA DE CORTE UBALDINA GAVILANEZ Telefono Trabajo: 042970555 Celular: 0994394888



Código: RIMRUC2017000631187 Fecha: 30/04/2017 02:21:16 AM